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BeceHHee paBHOAGHCTBME
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OCHOBHbIe ABUXEeHUA 3eMIU

Adstrenue eokpye ConHya no 3NNUNTUHYEeCKOMH
{6nu3ka k kpyroson, e=0.0167) co cpeaHen
147,5 i CKOpOCThbIo 29,8Km/C.

Paguyc opbuthl 3emnu -149,6 MNH KM — NPUHAT
34 OHY aCTPOHOMUYECKY0 eAuHULY.

Mepuon obpaweHuA nNo opouTe cocTaBnAeT
365,256 cyTOK UNKM OZUH ropa.

BpauieHue e0Kpy2 ocl
CMeHa BpeMeHM CYyTOK.
Ocb BpalleHWA BCce BpemMA
{{ camMa cebe U HaKNOHeHa
K NAOCKOCTH OpOUTLI NoA ror %

yrnom 66°34". Mecay 01

€000 SN, 200 CegepHoe nonywapue

Bcneacreue 3TOro NpoMCXoanuT CMeHa BpemMeH roaa.






 [lornHbI 0O0OPOT BOKPYr CBOEW OCU 3eMns coBepLuaeT
3a:
a) 124acos
6) 24 yaca

* B kakom HanpasneHnn nponcxoguT BpaLleHne 3eMnu
BOKpYr cBOen ocn?
a) C BOCTOKa Ha 3anaj
6) c 3anaga Ha BOCTOK
B) C ceBepa Ha tor

« [BmxeHune 3emnu Bokpyr ConHua NnpuBoaUT K CMEHE:
a) BpeMeH roga
6) AHA 1 HOUM



B kakom panoHe 3emMnun He MPOUCXoaUT CMeHbI BPEMEH
roga?

a) Ha ceBepHOM nontoce

6) Ha akBaTope

B) Ha IOXKHOM nostoce

CKOJibKO AHEen B BUCOKOCHOM roay”?

a) 365

6) 366

B) 367

UTto Takoe rnobyc?

CKOMbKO NfaHeT B CONMMHEeYHOU cucteme”?



